Bazlaqn A CAMOCTOATEC/IBHOI0O PEIICHUS

3agaua 1. B otuetHoM rogy B arpopupme «KocMocy CIOXKUIICS CAeayOnIHii
OalaHc pecypcoB OBOIIEH (TOHH):

I BapuaHT I BapuaHT 111 BapuaHT

Banoson coop 32920 15870 18165
[IpousBoncTBeHHOE noTpediieHne

BHYTPH (DUPMBI 16440 8490 11445
OTrpy>X€HO B perHOHAIbHBIA (DOH/T 6940 5100 3975
OTrpyxeHo Koomn3arotnpomy (1o

JIOTOBOPaM IOCTaBKH) 1860 1100 1200

PeanuzoBaHo  HeMOCpPeACTBEHHO B
PO3HUYHYIO TOPTOBYIO CETh u
NPEANPUSTUS TUTAHUS 436 108 146

Peanu3oBaHo Ha pbelHKax panoHa U
ropoja (0CTaJIbLHOE)

Onpenenure:
TOBapHBIE PECYPCHI OBOILIEH;
YPOBEHB TOBAPHOCTH;
CTEIEHb OXBaTa TOBAPHBIX PECYPCOB OBOIIEH BCEMH BUAAMU 3aKyIOK;
BO3MOXHBI 00bEM MPOJaKK OBOLICH Ha pHIHKAX palloHa U TOPOJIa;
JIONII0  3aKYIMOK TMOTPEOUTETHCKOM KOoomepari B TOBAPHOW MPOAYKIIMH U B
3aKyIIKaX B LIEJIOM.

Crenaiite BBIBOJIBI.
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3agaua 2. Onpenenure Mo palloHy BaJOBBIE M TOBApHBIE PECYPCHI Opexa

KEAPOBOIO, a TaKXK€ CTElNEeHb OCBOCHHUS PECYpCOB oOpexa 3aKylKamMu
NOTPEOUTETHCKON KOOTIepaIlii Ha OCHOBE CIEAYIOUINX JaHHbBIX:
buonornueckuit ypokaii opexa oxkugaercs B pazmepe 49720 1ieHTHEPOB.
HoctynHocTb TeppuTopun — 78 %.
Ecrectennas yobuts — 12 % (0T BaJIOBBIX PECYPCOB, C yUETOM JOCTYTHOCTH).
Hcnonb3oBaHue opexa KUBOTHBIM U ITuiam Ha KopM — 5000 1ieHTHEPOB.
COop opexa HaceneHreM Ha JIMYHbIe HYX bl — 1900 11eHTHEPOB.
Bymer 3akymieHo opexa CHCTEMOW MOTPEOHMTENbCKOM Koolepaluuud B
kosimdectBe 5200 1eHTHEPOB.

[Io pe3ynmpraram pacyeTroB crenauTe BbIBOABL. IIOBBICUTCS M YypOBEHb
OCBOCHHUSI PECYpPCOB Opexa 3aKylKaMu MOTPEOUTENIbCKOM KOOMEpaluH, €CIU B
OTYETHOM oy oH coctaBui 30 %?
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3agaua 3. Ompenenute QaxTHUecKyt0o 000paynBaeMOCTh KapTodens To
3arOTOBHTEILHOMY Hpezmgmmfo. Ocrarok kaptodens Ha CKIagax MPEeANPHUSITHSI
Ha 1 okTsa0ps coctaBuia 900 T, Ha 1 HOsOps — 800 T, Ha 1 nekabps — 280 1, Ha 1




ssHBaps — OT%ITCTBOBaH. Cknaackoil 3aroToBUTENbHBIM 000poT 3a IV kBapran
cocrasuia 2920 T.

Pemnenue:
3amaua 1.

1\ Tananuwie necvNneLT nRATITAY ONPEACISIOTCS pealu30BaHHbIC 3a
TNATATTLT arnnﬂ\anLI OBOIIIH;

TP = R(' _ RTITT

R _ namnentt cAnn RTTTT — RIVTAUTINNT3BOICTBEHHOE HOTpe6JIeHI/IC.
T ranuaoT TP =230070 — 1A440 = 1AARN T

IT ranuraaT TP = 18R70 — R400N = 73RN T

III BapuanT TP = 18165 — 11445 =6720 1

7\ Vnareur maranuncTy — [IPOIEHTHOE OTHOIICHUE TOBAPHOM

TINNATITVETTIATA ¥ RATTORNIT®

Vr=TTI v 10N, / R
T vanuaoar Vr = 1TA4AR0 v 10N /270720 = K50 NAY
IT panuraarT V= 73RN v 10N / 18R7N = 4A SN/,

III Bapuant Y1 = 6720 x 100/ 181165 = 36,99%

3\ CremeHp 0XBaTa TOBAPHBIX PECYPCOB OBOIIEH BCEMU BUIAMHU

RATNITINK®

T ranuaar N2 = (A0AN + TRAN ¥ 10N / TAARN = [ 4N/,

II BapuanT O3 = (5100 + 1100) x 100 / 7380 = 84.01%
[11 BapuanT O3 = (3975 + 1200) *100 / 6720 = 77,01%

A\ Ranin ol nveen TNATase ARNTITATT A NLIOKAY NATINHA U ropoja:

T ranmauT 7070 — 1A440 — A0AN _ 1RAN _ ARA = 7744 T,
IT ranuaoT 187N — K400 — S1N0N 1100 — 10K = 107D +

111 Bapuant 18165 — 11445 —3975 - 1200 — 146 = 1399 .

MAama Rawvrmar MTOThAAUTATLOENTT ENANTTANATIAT R TARANIINTT TTANATVETTUT

T RANUIALIT e = 1RAN Y 100 / 1AARN = 11 7Q9/

I Bapmantr ok = 1100 x 100/ 7380 = 14,91%
III BapuanT qnk = 1200 x 100 / 6720 = 17,86%

Mama Rawvrmnar TIOTHAAUTATLAYNTT EOANTTANATIUT R RATUITEAY B TTATTOM

T wanmaor Tlne = 1RAN v 100 /  (AQAN+T1RANM 721 1494

I Bapmant_ Jnk = 1100 x 100/ (5100 +1100) 17,74%
III BapuanT duk = 1200 x 100 / (3975 + 1200) = 43,24%

T—TQTIﬁ(\WLTTTTIﬁ YNNARATOL TOARANONCTIA A HQTIﬁ(\WLTTTT/TP TORANALTIA NACVUNCLT

mn ranaaTv | T nranr TnranoLte necvnentr ranuaoTa | R mauneonLIretr
CTATTAUTT NYRAUATLT RATVITEAMUT R WamANTLITTA OATATTATT  NAYRAUAIILT
RNALVTTEAMT TARANTLIA hecvnenT Tn ranvanry [T — R4 N1904 HauAnmwrmats
ROARMNKLLITT AALAM TTANTANETT NARNTITATT A NLTOTAY Naiinmra o TannmTa TN
ranuaury | HauAnmnnraa mama Ravvimne moTheAUmeaTLernt tnnTTenamims
R TARANTNT TTNATTVETTUT U TTATTA RATUIINE TINTAAATITATLOTNTT TANTTANATTUIT

B 3aKkynkax B 1eidom y Bapuanta III — 17.86% wu 43,24%
COOTBETCTBEHHO.



3amaya 2.

RamnrLie nervneLT nnavya TAThAORNATN & VUATOAM ACTACTRAIIIINTT VALITI o

49720 x  78% x (100 —-12%) = 34127381 1I.
Tananunie NACYUNCLT NnnAYAQ TATNARNATNA®

34127,81 — 5000 — 1900 = 27227,81 1.

FTPWPHL NCRNAHATAT neaocYNCNM nNPAY A RATNITIANIA W(\TﬂPﬁIITPWL{"T{ﬁf/’T
TNANTTANATTIATY "I"(\DCH’\H{\T\/IT TINATIVETTIATL®

5200 X 100 / 27227,81 = 19,10%

Nreer RamnnrLie NecvNneLT nnAYa wATThNRNATNA ¢ VUATAM ACTACTRALIIINT
vOartm o moaerurmaneTn rennurnnuo 4177 K1 11 maranunie necvnen
nheva wermnnenrn D 7I77 1 CTATIAUL NCRNAATUT NACYVNCNR NNAYA
RALVTIEAMI  TINTAAAUTATILAKNTT  ENATIANATIUT B TARANTNTT  TTANTVETTUATA

19,10%. Jlenaem BBIBO O CHUKEHHHU YPOBHS QCBOCHUSI gec/prOB opexa
3aKyIMKaMu MoTpeduTeabckoit koonepamuu ¢ 30% 10 19,01%.

3amaua 3.

DCI{"{"UT/T"FQP‘I\/I' CNATTATAA, "I"I'\DQI\‘LIBIG BaHaCBI KapToq)eHH HO (I)OpMyJ’Ie

(v
{"ﬂeﬂHPTI YNNHN TI(\T‘[/IUP(‘VOT/T *

TR = (0 ST+ T3,+ T3+ 0,5 x T34) / 3 = (0,5 x 900 + 800 + 280 +
0)/3=510T.

MavTuuecraa NOOPAYUBAEMOCTh KapTO(DEs 110 3arOTOBUTEIIBHOMY

TINATITITNTA (I"I"T/TIO *

OR=RN /T’
06 =2920/510= 15,73 obopora

Orner: dharTuuervin nANNAUTIRAAMNCTL V‘quOq)eHH o

3arOTOBUTEIIBHOMY MPEANpUsTUio 5,73 00.



